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Задача 1. Даден е следният оператор Г:

Г(Я(аО =  l o t / ’ ако х ^  1
{2 . f ( x  -  1) +  3 ./(х  — 2), иначе.

Докажете, че Г е компактен и за най-малката му непод­
вижна точка / г  е изпълнено:
Vx(!./(x)& !/(x  +  1) =» Д х ) +  / ( х  +  1) =  3X+1).

Задача 2. Дадена е следната рекурсивна програма R  над 
естествените числа:
F(X,  0) where
F(X,  У)  — i f  У >  X  then 0 e lse  i f  Y  =  0(mod 2)then
G(X,  Y)  +  F( X,  Y  +  l)e lse  F (X , Y +  1 ) -G( X,  Y)
G(X,  Y)  =  i f  ( Y  — 0 or X  =  Y)  then 1 else
i f  (.X  =  0) then 0 e lse  G ( X  -  1, Y )  +  G ( X  - 1 ,  Y  -  1).
Докажете, че Vx(!Dy (R)(x)$zx >  0 => D y (R) ( x )  =  0).

Задача 3. Докажете, че D y ( R )  ф D N(R)  за следната 
рекурсивна програма R в типа данни Nat:

F ( X , X ) ,  where 
F( X,  У)  =  if Y  =  0 (mod 3) then Y/3

else F (F (X , 2Y +  l ) , Y  +  2).
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Задача 1. Даден е следният оператор Г:

г'№>Ч«,+л ако х  ^  1 
) +  6 ./(х  — 2), иначе.

Докажете, че Г е компактен и за най-малката му непод­
вижна точка / г  е изпълнено:
V x(!/(x )& !/(x  +  1) =» / ( х  -1- 1) -  / ( х )  =  2.3*).

Задача 2. Дадена е следната рекурсивна програма R  над 
естествените числа:
F( X,  X)  where
F(X,  Y) =  i f  Y =  0 then 1 e lse  i f  Y  ~  0(mod 2)then 
G(X,  V)  +  F(X,  Y  -  l)e ls e  F( X,  Y  -  1 ) 1G(X,  Y)
G(X.  Y) =  i f  (Y =  0 or X  =  Y)  then 1 else
i f  ( X  =  0) then 0 else G (X  — 1, Y)  +  G ( X  — 1, Y  — 1),
Докажете, че 'ix(\Dv{R-){x)Szx >  0 =4* D y (R) ( x )  =  0).

Задача 3. Докажете, че D y ( R )  ф D ^ ( R )  за следната 
рекурсивна програма R  в типа данни Nat :

F ( X , X ) ,  where
F(X,  Y)  =  if X  =  0 (mod 3) then Х/Ъ

else F ( X  +  2, F (2 X  +  1, V )).
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Докажете, че Г е компактен и за най-малката му непод­
вижна точка f r  е изпълнено:
V x (!/(x )& !/0  +  X) => f ( x )  +  f ( x  +  1) =  3I+1).
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F ( X , 0) where
F ( X , Y) =  i f  Y  >  X  then 0 e lse  i f  Y  =  0(mod 2)then
G(X,  Y)  +  F( X,  Y  +  l)e ls e  F(X,  Y  +  1 )-G (X , Y)
G(X,  Y)  =  i f  (Y  =  0 or X  =  Y)  then 1 else
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F ( X , X ) ,  where 
F ( X , У) =  if Y  =  0 (mod 3) then Y/ 3
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Докажете, че Г е компактен и за най-малката му непод­
вижна точка / г  е изпълнено:
V x (!/(x )& !/(x  +  1) =» / ( х  +  1) -  / ( * )  =  2.3*).

Задача 2. Дадена е следната рекурсивна програма R над 
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F( X,  X )  where 
F( X,  Y)  =  i f  Y  =  0 then 1 e lse  i f  Y  =  0(mod 2)then 
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Задача 3. Докажете, че D y ( R )  ф D ^ ( R )  за следната 
рекурсивна програма R  в типа данни Nat:

F( X,  X) ,  where
F(X,  Y )  =  if X  =  0 (mod 3) then Х/Ъ

else F ( X  +  2, F ( 2 X  +  1, Y )).


